



Menu Osteria Michiletta

https://it.menulist.menu Via Strinati 41, CESENA, Italy (+39)54724691





Qui troverai il <u>menu di Osteria Michiletta</u> in CESENA. Al momento ci sono **10** menù e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Osteria Michiletta:

Ho cenato in questo ristorante situato nel centro della città e mentre non avendo prenotato ho trovato un tavolo. il posto non ha molte copertine ma gli arredi e l'ambiente sono piacevoli e accoglienti, lo stile che dell'antica trattoria: Perfetto. ottimi sapori di piatti provati. in particolare il riso, che sempre un piatto che nove volte su dieci non convince, era perfetto a mio parere. buono il rapporto con il pre... leggere di più. Una visita al Osteria Michiletta è resa ancora più preziosa dalla grande varietà di specialità di caffè e tè, in aggiunta, qui troverai dolci delizie, torte, semplici snack e bevande rinfrescanti refrigerate e bevande calde.

Menu Osteria Michiletta



Antipasti

ANTIPASTO

Spaghetti

CREMA

Alla carta

TORTA

Pizza - klein ø 20cm

CONTADINO

Caffè

CAFFÈ

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

TAGLIATELLE

I piatti sono preparati con questi ingredienti

PROSCIUTTO

SPINAT

SALSICCIA

Menu Osteria Michiletta



Osteria Michiletta

Via Strinati 41, CESENA, Italy

Orari di apertura:

